

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce: **Přeložka silnice II/324 – Obchvat obce Nechanice**

Autor bakalářské práce: **Václav Falta**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Vladislav Borecký

Recenzent bakalářské práce: Ing. Pavel Lopour, Univerzita Pardubice

Předmětem zadání bakalářské práce pana Václava Falty bylo navrhnout obchvat obce Nechanice. Práce byla vypracována jako alternativní jižní varianta k návrhu přeložky silnice II/324 uvažované v územním plánu obce. Autor ve své práci vycházel, kromě zadání bakalářské práce, také z údajů územního plánu obce a dalších informací o dotčeném území a stávající dopravní síti, které si opatřil. Byly vypracovány dvě varianty vedení obchvatu včetně návrhu křížení a napojení na stávající dopravní síť. Vhodnější varianta byla řešena podrobněji.

Předložená bakalářská práce byla vypracována dle současných požadavků a doporučení. Jedná se o trasu, jejíž směrové vedení je navrženo mimo zastavěná území s vyhovujícími parametry pro zadanou kategorii PK při respektování územního plánu obce Nechanice.

V rámci práce byla vypracována průvodní a technická zpráva. Tyto zprávy jsou vypracovány přehledným a srozumitelným způsobem. Grafická část dokumentace je dělena na několik příloh, které odpovídají zvyklostem pro zpracování projektové dokumentace. Grafické přílohy jsou zpracovány pečlivě a poměrně přehledně. Lze najít drobné nedostatky, tyto se však spíše týkají formální úpravy grafického výstupu. Jedná se o nedostatky, které lze snadno odstranit.

Autor postupoval při zpracovávání bakalářské práce, shromažďování potřebných podkladů a při celkovém řešení samostatně. Svou práci pravidelně konzultoval a postupoval při konzultacích aktivně. Autor bakalářské práce využil všech dostupných zdrojů informací. Obsahově k jednotlivým zpracovaným částem BP je možno konstatovat, že naplňují jednotlivé body zadání.

Práce je zpracována jak po věcné, tak i po grafické stránce na vysoké úrovni. Nachází se zde několik drobnějších nedostatků, tyto však nejsou významného charakteru a nijak nesnižují celkovou úroveň práce.

S ohledem k výše uvedenému **práci doporučuji k obhajobě** a hodnotím ji klasifikačním stupněm **výborně**.

V Pardubicích 10.1.2011


Ing. Vladislav Borecký